



KONICA MINOLTA



160/113

# Konica Minolta Prenájom

číslo zmluvy: 42695093

	<b>Prenajímateľ:</b>	<b>Nájomca:</b>
Obchodné meno:	<b>Konica Minolta Slovakia spol. s r.o.</b>	<b>OBEC SUČANY</b>
Sídlo:	Černyševského 10, Bratislava, 851 01	Námestie SNP 8, Sučany, 03852
IČO:	31338551	316938
IČ DPH:	SK2020319092	2020595016
Zastúpený / splnomocnená osoba:	Ing. Tomáš Bednář	JUDr. Jozef Petráš, CSc.
Bankové spojenie:		0351556027/0900
Tel./Fax:		043 / 429 31 00 / 043 / 429 30 95
E-mail:		
Zapísaný:	Okresný súd Bratislava 1, odd. Sro, vl. č. 4015/B	Spoločnosť nie je zapísaná v OR SR.

## I. Predmet zmluvy

Prenajímateľ sa týmto zaväzuje poskytovať nájomcovi prenájom, servis a údržbu zariadenia, popísaného nižšie, ako aj dodávku spotrebného materiálu a papiera (pokiaľ nie je dohodnuté inak) pre toto zariadenie, a ďalšie služby v rozsahu a za podmienok, popísaných v tejto zmluve a vo Všeobecných podmienkach zmluvy, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy, počas doby platnosti tejto zmluvy. Nájomca sa zaväzuje primerane spolupracovať, ako aj uhradiť prenájomiteľovi v termíne splatnosti všetky platby vyplývajúce z tejto zmluvy. Pre účely tejto zmluvy sa za zariadenie považuje:

Model zariadenia:	<b>bizhub 215</b>		
Konfiguračné číslo:	<i>K 30849</i>	Výrobné číslo:	
Dátum inštalácie:	<i>2.12.2015</i>	Stav počítadla ku dňu uzatvorenia zmluvy:	č. výstupu: 10 far. výstupu:
Príslušenstvo:	DF-Duplexný podávač, AD-Duplexná jednotka, MK-Montážna sada, PF-Prídavná kazeta, DK-Jednoduchý stolík, NC-Sieťová karta.		
Zodpovedná osoba:	Mgr. Vladimír Olbert		
Kontakt:	tel.:	, e-mail:	
Umiestnenie zariadenia:	Obecný úrad Sučany, 1. poschodie (chodba).		

## II. Doba platnosti zmluvy

Táto zmluva je uzatvorená na dobu **60 mesiacov**, ktorá začína plynúť prvým dňom, za ktorý bude fakturovaná zmluvne dohodnutá služba v súlade s touto Zmluvou a Všeobecnými podmienkami zmluvy.

V prípade, ak je v hornej časti tejto zmluvy uvedené slovo dodatok a číslo zmluvy, ku ktorej je tento dodatok určený, nejedná sa o uzatvorenie novej zmluvy medzi účastníkmi, ale o zmenu pôvodnej zmluvy. Účastníci však týmto dodatkom v plnom rozsahu rušia a nahrádzajú všetky dojednania medzi nimi skôr dohodnuté s tým, že tento posledný dodatok je zároveň úplným a jediným znením ich prvého vzťahu vyplývajúceho z tejto zmluvy.

### III. Rozsah služieb

Za služby sa pre účel tejto zmluvy považuje inštalácia zariadenia, zaškolenie obsluhy, udržiavanie zariadenia v prevádzkyschopnom stave, dodávka spotrebného materiálu s výnimkou spíniek a s tým súvisiace návštevy miesta inštalácie zariadenia pracovníkmi prenajímateľa. Rozsah služieb, vrátane ceny, je špecifikovaný nižšie, ako aj vo Všeobecných podmienkach zmluvy.

Dohodnuté ceny v tejto zmluve sú uvedené v EUR bez DPH.

	Dohodnuté mesačné zmluvné množstvo výstupov	Cena výstupu v EUR bez DPH	
		vrátane dodávok papiera	
	predplatené	v rámci predplateného množstva	nad limit predplateného množstva
Čiernobiele strany	0	0,0189	0,0189
Farebné strany		0,0000	0,0000
Výstup	strana A4		

	formát A4	formát A3
Mesačné navážené množstvo papiera	1 000	

Typ papiera: Papier B

Opotrebitelné a neopotrebitelné náhradné diely, spotrebný materiál, práca technika v mieste inštalácie zariadenia, dopravné, cestovné	v cene služby
Zákaznícke centrum v pracovné dni po-pia 7:30-17:00. Servisné centrum v pracovné dni po-pia 8:00-16:00	v cene služby

Mesačný poplatok za servisné služby: **0,00 EUR**

<b>Prenájom zariadenia</b>
----------------------------

Mesačný poplatok za prenájom zariadenia: **30,90 EUR**

#### IV. Platby a platobné podmienky

Pravidelné platby bude prenajíateľ nájomcovi fakturovať raz za mesiac. Platby za vyúčtovanie strán vyrobených nad limit predplateného množstva bude prenajíateľ nájomcovi fakturovať raz za vyúčtovacie obdobie. To isté platí aj pre papier dodaný nad rámec vyrobených strán. Nájomca sa zaväzuje zaplatiť faktúry prenajíateľa v termíne splatnosti.

Sumarizácia platieb:

Pravidelná mesačná platba bez DPH	30,90 EUR
DPH 20%	6,18 EUR
Pravidelná mesačná platba vrátane DPH	37,08 EUR

Splatnosť faktúr	10 dní
Obdobie vyúčtovania strán vyrobených nad limit predplateného množstva	3 mesiace
Obdobie vyúčtovania papiera dodaného nad rámec vyúčtovaných strán	rovnaké ako pri vyúčtovaní strán
E-Mail adresa pre zasielanie elektronických faktúr	sekretariat@sucany.sk
E-Mail adresa pre zasielanie správ systému Remote Care	

#### V. Iné ustanovenia

Iné ustanovenia sú nadradené ostatným ustanoveniam tejto zmluvy.

Zmluvné strany prehlasujú, že sa s obsahom tejto zmluvy vrátane Všeobecných podmienok zmluvy oboznámili, obsahu rozumejú a súhlasia s ním v celom rozsahu. Na znak súhlasu ako prejav slobodnej vôle pripájajú svoje podpisy.

Všetky spory, ktoré vzniknú z tejto zmluvy, vrátane sporov o jej platnosť, výklad alebo zrušenie, budú riešené pred Stálym rozhodcovským súdom zriadeným spoločnosťou Slovenská rozhodcovská a.s., so sídlom Karloveské rameno 8, 841 04 Bratislava, IČO: 35 922 761, zapísanou v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 3530/B (ďalej len „rozhodcovský súd“) podľa vnútorných predpisov rozhodcovského súdu, a to jedným rozhodcom ustanoveným podľa vnútorných predpisov rozhodcovského súdu.

Táto zmluva je nadradená Všeobecným podmienkam zmluvy, ktoré tvoria jej prílohu.

Prílohy: I. Všeobecné podmienky zmluvy, II. Licenčné podmienky (ak je poskytovaný aj SW), III. Spinomocnenie (ak zmluvu podpisuje spinomocnená osoba, ktorá nie je uvedená ako štatutárny orgán v obchodnom alebo živnostenskom registri)

V Bratislave dňa 22. 10. 2013

V..... dňa.....

Nájomca